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ELIMINAR ESTO ANTES DE USAR: 
Aviso: El presente documento de coaching es una plantilla de ejemplo. Adáptalo según sea necesario para tu Socio en Ignite. Además, ten en cuenta que dependiendo las pautas de tu estado o país, podría ser necesario ampliar la redacción en lo que respecta al coaching de menores, como incluir el consentimiento de los padres. Habla con tu socio y asesor legal para determinar qué adiciones se deberían hacer en tu acuerdo.

Acuerdo de Coaching Ignite

La relación de coaching

Una relación de coaching puede ser una experiencia poderosa, que implica el desarrollo de nuevas posibilidades, nuevos niveles de logro y crecimiento personal. La relación de coaching entre el coach y el cliente se basa en el respeto y la confianza mutuos. El enfoque principal de la relación de coaching es el bienestar del cliente.

El aprendizaje es fundamental para tener éxito en una experiencia de coaching. El coach respalda al cliente para que logre el resultado que este último desea. El coach respalda al cliente mientras explora nuevas maneras de observar las situaciones, los individuos y las posibilidades, y mientras desarrolla nuevos enfoques, planes, estrategias y acciones. Esta innovación implica aprendizaje. Por momentos, el aprendizaje puede ser desafiante. Puede haber momentos en los que el aprendizaje implique nuevos descubrimientos acerca de la manera en que las propias acciones de los individuos tienen un papel en las situaciones que el propio individuo quiere cambiar. Este tipo de autodescubrimiento en ocasiones puede ser incómodo.

Todas las conversaciones de coaching se llevan a cabo de manera confidencial, y no divulgaremos voluntariamente información acerca de la relación de coaching sin la autorización verbal o por escrito del cliente. Nos guiamos por el Código Ético de la Federación Internacional de Coaching (ICF).

El Plan de Coaching
El presente acuerdo entre [COACH] y [CLIENTE] comienza el [FECHA] por un total de [NÚMERO DE HORAS] horas de coaching. El coaching en su totalidad deberá completarse dentro de [NÚMERO DE MESES] meses desde la fecha de inicio, a menos que se acuerde lo contrario. El coach y el cliente decidirán cuánto durarán las sesiones y la duración total de la relación de coaching. Las sesiones se llevarán a cabo por [MEDIO] en momentos programados con anterioridad, a menos que se acuerde lo contrario entre ambas partes. Las sesiones se pueden complementar con correos electrónicos según sea necesario hasta que se complete la última sesión. Este paquete de coaching se ofrece a [CLIENTE] como oferta pro bono por única vez. Si el cliente quisiera continuar con la relación de coaching con el coach, se trata de una cuestión privada entre las partes, que escapa al presente acuerdo.











El Acuerdo de Coaching
Entiendo que el coaching no es terapia y que el coach no está calificado para darme asesoramiento legal o financiero. Acepto la total responsabilidad por las acciones que realice como resultado del coaching y no se podrá considerar responsables a [LA SEDE] ni a [COACH] por cualquier acción que realice o no como resultado del coaching. También acepto lo siguiente:
· Acepto estar totalmente presente y ser puntual para todas las conversaciones de coaching.
· Comprendo que soy plenamente responsable de mi propio crecimiento y aprendizaje.
· Comprendo que habrá momentos en el proceso de coaching en los que podré enfrentarme a descubrimientos que pueden ser incómodos.
· Comprendo que no debo hablar de nada con lo que no me sienta cómodo.
· Comprendo que soy responsable de mis propias acciones o la falta de ellas.
· [bookmark: _GoBack]Comprendo que mi relación de coaching es un recurso, y que depende de mí utilizar este recurso al máximo.
· Acepto comunicar cualquier duda que tenga sobre la naturaleza de mi relación de coaching, mi experiencia con la relación de coaching o cualquier interacción en particular con el coach.
· Acepto avisar al menos con 24 horas de antelación en caso de que necesite cambiar o cancelar una sesión.
Yo, [CLIENTE], entiendo nuestro compromiso y acepto asumir la responsabilidad en nuestra relación de coaching.
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